



МОРСКОЙ СОВЕТ

ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Московский пр., 10-12, литер А, Санкт-Петербург, 190031
Тел/Факс (812) 576-28-70; 576-28-46
Эл.почта morsovet@gov.spb.ru

В комиссию на присвоение звания
«Образцовый детский коллектив
Санкт-Петербурга»

20 декабря 2021 г. № 04-32/85-0/0

На № _____ от _____

ОТЗЫВ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

**Клуба юных моряков «Навигатор» имени С.Г.Филатова
государственного бюджетного учреждения дополнительного образования
Дома детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга**

Морской совет при Правительстве Санкт-Петербурга поддерживает Клуб юных моряков «Навигатор» имени С.Г.Филатова государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Дома детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга для участия в конкурсном отборе на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

«Клуб юных моряков «Навигатор» (далее – Клуб) был создан в 2004 году в целях воспитания молодого поколения на славных традициях Российского флота, организации свободного времени школьников. Участники Клуба успешно постигают первые «казы» морского дела, учатся морской дружбе, взаимопомощи, добрым взаимоотношениям друг с другом и педагогами.

Этой работе педагоги Клуба отдают все свое время - занятия в кружках, каникулы, отпуск. Ежегодно проводят летние учебно-тренировочные сборы юных моряков, ходят с детьми в шлюпочные походы. Воспитанники принимают активное участие в городских мероприятиях.

Клуб проводит большую работу по гражданскому и патриотическому воспитанию школьников. Участвуя в проектах программы «Морская слава России», воспитанники Клуба проявляют высокую активность и показывают хорошие результаты. Неоднократные победители и призеры в Санкт-Петербургском историко-патриотическом конкурсе «Морской венок Славы – Моряки на службе Отечеству» (далее – конкурс). Команды Клуба также были награждены поездкой на Северный флот России, участвовали в Морской экспедиции по открытию островов Финского залива на парусно-моторной шхуне «Юный Балтиец». Творческие работы многих воспитанников получали награды и становились победителями и призерами конкурса.

Воспитанники Клуба ежегодно участвуют в открытых Слетах юных моряков, становясь победителями и призерами шлюпочных регат. В мае 2012 года трое из воспитанников ходили на учебно-тренировочную практику на паруснике «Седов». За последние пять лет 24 воспитанника Клуба имели возможность отдохнуть и получить дополнительные знания на берегу Черного моря в ВДЦ «Орленок», а 32 учащихся участвовали в работе 4-х смен «История нашей Победы» МДЦ «Артек».

Важным результатом работы Клуба является то, что за последние годы многие его выпускники успешно продолжали обучение в средних и высших специальных учебных заведениях морского профиля. Это ГУМРФ им. С.О.Макарова, СПбГМТУ, СПб ГАПОУ «МТК им. Д.Н.Сенявина». Выпускники Клуба, достигнув призывного возраста, идут служить в Российскую Армию и стараются попасть на Флот.

Педагоги Клуба проявляют творческий подход к своему делу, участвуют в педагогических конкурсах и добиваются успеха. Программа «Навигатор», разработанная педагогами Клуба,

стала победителем городского конкурса авторским образовательных программ дополнительного образования детей, с присуждением программ звания «авторская», лауреатом Всероссийского конкурса дополнительных общеобразовательных программ в номинации «социально-педагогическая», победителем городского конкурса методических пособий (методических материалов) на лучшую организацию работы с обучающимися по направлению «морское дело» «Растим будущее флота» (среди педагогов).

К десятилетнему юбилею педагоги Клуба юных моряков «Навигатор» издали сборник методическим материалов «Воспитание морской души». Эта работа была удостоена дипломом I степени Центра гражданского и патриотического воспитания «Балтийский берег», призером Всероссийского конкурса методических пособий (методических материалов) на лучшую организацию работы по дополнительному образованию детей в морской, речной и судостроительной сферах «Море-детям» (2018).

В Клубе работают мастера своего дела, внимательные и отзывчивые педагоги. Педагоги Клуба были награждены за большую работу по патриотическому воспитанию школьников памятной медалью «Патриот России»: Филатов Сергей Георгиевич (2014), Москаленко Надежда Алексеевна (2015), Корх Александр Васильевич (2016). Клуб юных моряков «Навигатор» также награжден Почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации» (2016).

Клуб достоин участвовать в конкурсном отборе на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

**Ответственный секретарь
Морского совета при Правительстве
Санкт-Петербурга**

Т.И. Чекалова